



Poslovno udruženje komunalnih preduzeća **KOMDEL**

Beograd, Branka Krsmanovića 13

Tel/Fax: 011 2402098, Tel: 011 2400 227

E-mail: komdel@ttigroup.co.rs www.ttigroup.co.rs

Stručna služba: **TTI Group** d.o.o. Beograd

Beograd, mart 2023. godine

INFORMACIJA 05/23

BELEŠKA SA SEDNICE UPRAVNOG ODBORA

U Sokobanji je u četvrtak 02-og marta 2023. godine održana **81-va redovna sednica Upravnog odbora** PU KOMDEL koja je okupila predstavnike komunalnih preduzeća iz **Beograda, Čačka, Čajetine, Kragujevca, Niša, Vranja, Užica, Kruševca, Knjaževca, Kladova, Zaječara, Zrenjanina, Prijepolja, Mladenovca, Sremske Mitrovice, Sopota, Sokobanje, Stare Pazove, Subotice, Gornjeg Milanovca, Ade, Aleksinca**, predstavnike članica iz prateće privrede: **Atrikod** iz Kruševca, **Nova oprema** i **Alegrina** iz Novog Sada, **Vladex** iz Velike Drenove, **MAG Centar, Altom, Ekostarpak** i **Korkovado** iz Beograda, **Rasco Tamp** iz Sente i predstavnike partnerskih **Udruženja komunalnih preduzeća iz Republike Srpske i Crne Gore**.

Sednicom je predsedavao predsednik Upravnog odbora PU KOMDEL i generalni direktor JKP Gradska čistoća iz Beograda **Marko Popadić**, a uz predsedavajućeg u radnom predsedništvu bili su Predsednik Skupštine PU KOMDEL i direktor JKP Komunalac iz Čačka, **Branko Pejica**, Sekretar Udruženja komunalnih delatnosti Privredne komore Srbije, **Dalibor Joknić**, kao i **Lazar Krnjeta** ispred Stručne službe Udruženja.



Pre oficijelnog početka sednice, učesnicima se obratio Predsednik opštine Sokobanja **Miodrag Nikolić**. On je izrazio zadovoljstvo što se jedan ovakav skup održava u Sokobanji i prisutne u kratkim crtama informisao o aktivnostima koje opština sprovodi kako bi građanima, drugim korisnicima bile uredno zadovoljene sve komunalne potrebe. Posle obraćanja Predsednika, učesnike je u svojstvu domaćina pozdravila direktorka JKP Napredak iz Sokobanje **Ana Veljković**.

Po usvajanju zapisnika sa prethodne sednice, u okviru tačke, pod nazivom „**Aktuelna pitanja vezana za poslovanje naše komunalne privrede**“ predstavnik Stručne službe dao je osnovne informacije vezane za način na koji se u uslovima nastavka zabrane zapošljavanja, nestabilnosti na tržištu energenata i rasta minimalne zarade i drugih ulaznih troškova, u ovoj poslovnoj godini mogu

očuvati osnovne komunalne funkcije. U diskusiji je naglašeno je da paralelno sa potrebnim kapitalnim ulaganjima koja su podržana sa nacionalnog nivoa, treba jačati kadrovske, operativne i finansijske kapacitete komunalnih preduzeća bez čega jednostavno neće moći da na pravi način odgovore novim dodatnim obavezama.

U okviru naredne tačke dnevnog reda „*Priprema godišnje sednice Skupštine PU KOMDEL*“ posle kraćih uvodnih napomena jednoglasno su prihvaćen „*Izveštaj o radu KOMDEL-a između dva skupštinska zasedanja*“ kao i „*Program rada KOMDEL-a u 2023-oj godini*“.

Poznato je da u ovoj godini KOMDEL obeležava lep *jubilej - 25 godina* od osnivanja. Sednica Skupštine će se po ustaljenoj tradiciji i praksi održati u Beogradu, a ovog puta dogovor je da pored radnog i tematskog dela, ima i *svečani karakter*, što uz očekivano prisustvo partnera i gostiju iz zemlje i regiona, podrazumeva organizaciju više formalnih i neformalnih skupova koji će u zavisnosti od definitivne agende, verovatno biti organizovani u trajanju od dva ili tri dana. Jednoglasno je prihvaćen predlog da **Organizacioni odbor** KOMDEL EXPO koji je zadužen za organizaciona i logistička pitanja na pripremi Sajma komunalne opreme, bude zadužen i za pripremu sednice Skupštine.



U nastavku posle predstavljanja nove pridružne članice nacionalnog operatera Ekostarpaka i kraće pauze, prešlo se na **tematski deo sednice** koji je ovog puta bio u celini posvećen **najavljenim izmenama i dopunama Zakona o komunalnim delatnostima** koji je za naša komunalna preduzeća svakako jedan od najvažnijih sistemskih propisa.

Naglašeno je da su formulacije pojedinih odredbi o kojima se razgovara još uvek u radnom (nezvaničnom) obliku, ali da je, obzirom da se uskoro očekuje da da otpočne procedura, potrebno da predstavnici naše komunalne privrede već sada zauzmu stavove po pitanjima koja su u neposrednijoj vezi sa poslovanjem komunalnih preduzeća.

Jednodušno je podržana ideja da se izmenama i dopunama Zakona predvidi donošenje jedinstvene obavezujuće metodologije za određivanje cena komunalnih usluga, što je ocenjeno da je veliki korak napred i nešto što u odnosu na dosadašnja rešenja izvesno donosi nov kvalitet. Takođe, sudeći po sadržaju rasprave postignuta je puna saglasnost oko pravaca u kojima će se KOMDEL izjašnjavati u predstojećoj javnoj raspravi o izmenama i dopunama ovog sistemskog Zakona.

Na kraju, treba napomenuti da su se zaposleni u JKP Napredak iz Sokobanje na čelu sa direktorkom kao jako dobri domaćini, potrudili da se učesnici ovog skupa za vreme boravka u Sokobanji osećaju veoma prijatno i da na se na licu mesta uvere u tradicionalno gostoprimstvo u Sokobanji kao jednom od naših najatraktivnijih turističkih centara.